Minthogy az ABC és ADC héromszogek az AC-re nézve szimmetrikus helyzettek, K és L, ill. M és N szimmetrikus
helyzetd pontpéarok tugy, hogy KL = MN; ezért a KLMN idom téglalap, melynek oldalai: KL = MN = 2x és
KM =LN = z.
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ABC A ~ KBM A és ezért
KM : AC = (BO —z): BO
z:10=383—-x):3
tehat 10
z= ?(3 — ).
A téglalap teriilete:
20 20
y=2zxz= Tx(?) —I) = —33:2 + 20z.

Vizsgalnunk kell ezen fiiggvény valtozasat, ha 0 < x < 3.

Haz =0,y =0és hax =3,y =0. Az el6bbi esetben a téglalap az AC, utébbi esetben a BD vonaldarabba
zsugorodik Ossze a téglalap. x = 0 és z = 3 kozott a téglalap teriilete névekedik egy bizonyos értékig, azutan csokken.
Legnagyobb a téglalap teriiletének értéke, ha x = 1,5. A valtozas jellemzésére szolgal a kovetkezs tablazat (ill. ennek
alapjan készitett grafikon).
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